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Το WALKER® είναι μια παιδιατρική όρθωση 

ισχίου-γόνατου-αστραγάλου-ποδιού (HKAFO) 

που χρησιμοποιείται σε περιπτώσεις 

νευρολογικών διαταραχών στα παιδιά και 

δυσκολιών στην ανεξάρτητη κίνηση. Το 

WALKER® προσφέρει υψηλή υποστήριξη στην 

προπόνηση βάδισης και παρέχει 

αισθητηριακές πληροφορίες σχετικά με το 

σωστό μοτίβο βάδισης. Η όρθωσή μας 

WALKER® βοηθά τα παιδιά να διατηρούν 

όρθια θέση. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Παρέχει ειδικές λαβές που αφαιρούνται εύκολα είναι προσαρτημένες στο καλάθι ισχίου, οι οποίες 
διευκολύνουν τον φροντιστή να ασφαλίσει το παιδί κατά τη χρήση της όρθωσης. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
Το πίσω μέρος του WALKER® είναι εξοπλισμένο με ειδικά επιθέματα μηρών και κνήμης από ελαφρύ υλικό. 
Αυτά τα επιθέματα μειώνουν το σχέδιο κάμψης των κάτω άκρων, το οποίο κυριαρχεί στην εγκεφαλική 
παράλυση, και βελτιώνουν το μοτίβο βάδισης του ασθενούς. 
 
Το WALKER® παρέχει σταθεροποίηση σε κάθε άρθρωση του κάτω άκρου. Τα υλικά που χρησιμοποιούνται για 
την παραγωγή του προϊόντος πληρούν τις υψηλότερες απαιτήσεις ασφαλείας και είναι εξαιρετικά ανθεκτικά. 
Γι' αυτό, το WALKER® συνιστάται για παιδιά με εγκεφαλική παράλυση και παραμορφώσεις των αρθρώσεων. 
 
Τέλος,  μειώνει την εξάρτηση του παιδιού και επιτρέπει την κίνηση. Το προϊόν επιτρέπει στο παιδί να φτάσει 
σε όρθια θέση, που είναι απαραίτητη για να αρχίσει να περπατά.  
 
 
 



Το MaxComfort™ είναι μια νέα γενιά πολυστρωματικού υλικού με εξαιρετική ανακούφιση και 
λειτουργικότητα. Η χρήση ενός προϊόντος από αυτό το υλικό είναι τέλεια σταθεροποίηση του άκρου και 
πολύ υψηλή άνεση χρήσης. 
 

Από το πλάι του σώματος, υπάρχει ένα απαλό, φιλικό 

προς το δέρμα πλεκτό ύφασμα με πιστοποιητικό 

OekoTex Standard100. Η επόμενη στρώση είναι ένας 

μαλακός αφρός πολυουρεθάνης, που εξασφαλίζει την 

άνεση στη χρήση της όρθωσης, γεμίζει το χώρο μεταξύ 

της όρθωσης και του άκρου, αυξάνει την επιφάνεια 

επαφής της όρθωσης με το δέρμα του ασθενούς, η οποία 

μειώνει την τοπική πίεση στο σώμα και έχει αντι -

Ιδιότητες κατακλίσεων. Το επόμενο στρώμα του υλικού 

είναι ο τεχνικός αφρός πολυαιθυλενίου, του οποίου η 

αποστολή είναι να ανακουφίσει τα δομικά στοιχεία της 

όρθωσης από το σώμα του ασθενούς. Η τελευταία 

στρώση αυτού του υλικού είναι ένα τεχνικό ύφασμα με 

αυτοκόλλητη λειτουργία που σας επιτρέπει να 

προσαρμόσετε διάφορους τύπους περιφερειακών 

λωρίδων και άλλες λεπτομέρειες απαραίτητες για την 

καλή λειτουργία της όρθωσης. 

 
 


